



## **В Курской области сотрудник СК России провел профилактическое мероприятие в образовательном учреждении**



Следователь Курского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Кастецкий Максим Андреевич провел с учениками МБОУ «Зоринская СОШ» учебное занятие, направленное на профилактику преступности среди несовершеннолетних.

В ходе беседы Максим Андреевич рассказал учащимся о том, что у ребенка есть, не только права, но и обязанности и ответственность. В своем выступлении сотрудник следственного управления отметил, что во всех случаях совершения подростками правонарушений или преступлений его родителей привлекают к ответственности за ненадлежащее воспитание, и на них возлагается обязанность возместить вред, причинённый здоровью потерпевшего,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

моральный вред, а в случае порчи имущества – возместить убытки. Офицер разъяснил, что незнание закона не освобождает от ответственности, а также рассказал, что такое правонарушение и преступление, и чем они отличаются друг от друга.

Школьники внимательно выслушали следователя, задали интересующие их вопросы и получили на них компетентные ответы.

Аналогичные профилактические мероприятия проводятся на системной основе и другими территориальными следственными подразделениями.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1673558>